
MUNICÍPIO DE SOBRAL 
Câmara Municipal de Sobral 

ATA DA SESSÃO ESPECIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRAL, REALIZADA 

NO DIA 31 DE OUTUBRO DE 2022, COM A FINALIDADE DE CELEBRAR A 

PASSAGEM DO DIA FISIOTERAPEUTA E TERAPEUTA OCUPACIONAL. 

Aos 31 (trinta e um) dias do mês de outubro de 2022, às 18:30 horas, no Plenário 05 de Julho, 
esteve reunida de forma especial a Câmara Municipal de Sobral, sob a presidência do edil 
Vicente de Paulo Albuquerque, a fim de celebrar a passagem do dia do Fisioterapeuta e 
Terapeuta Ocupacional, em virtude do Requerimento n° 115/22 de autoria do Vereador José 
Vitor. Compareceram os vereadores (as): José Johnson Vasconcelos de Lima, Micheline 
Carneiro Ibiapina, Tiago Ramos Vieira, Vicente de Paulo Albuquerque, Francisco Linhares da 
Ponte, José Oswaldo Soares Balreira Júnior, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Carlos Jandro 
Mendes Loiola, Ajax Souza Cardozo, Raimundo Carneiro Portela, Alessandra Ponte de Queiroz 
Miranda, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Mário Vicktor Linhares Cavalcante, Maria 
Socorro Brasileiro Magalhães, José Vitor Marinho Ferreira Gomes, Marlon Marcelo Rodrigues 
Sobreira e Aleandro Henrique Lopes Linhares. Compuseram a mesa: Ajax Souza Cardozo, 
Vicente de Paulo Albuquerque, Aleandro Henrique Lopes Linhares, Raimundo Carneiro Portela 
e José Johnson Vasconcelos de Lima. Ato contínuo, o Mestre de Cerimônias convida todos a 
ficarem de pé para execução do Hino Nacional Brasileiro. Seguidamente, o Mestre de cerimônias 
anuncia os homenageados. Foram homenageados os senhores e senhoras: ANTONIO KERLON 
ARAÚJO LIRA; BENEDITO VIANA RODRIGUES; CARLOS HENRIQUE MENDES 
BARBOSA; FABRÍCIO ARCANJO MONT'ALVERNE; FRANCISCO ALEX FERNANDES 
PONTES; FRANCISCO GERALDO PONTE ARAGÃO; FRANCISCO JOSÉ MORAIS DIAS; 

GERMANIAS DA COSTA DA SILVA; IAN LUC SANTHIAGO VASCONCELOS; JEMIMA 

TORRES GOMES ROJAS; JOSÉ DE SOUSA NUNES NETO; KEVEN MENDES MOREIRA; 

LORENA LOPES GURGEL; LUAN OLIVEIRA RODRIGUES; MARIA EMÍLIA COSTA 

AGUIAR; MARIA ERIDAN MARTINS LINHARES; MIRCÉIA MARIA DE OLIVEIRA 

BEZERRA; PATRÍCIA HOLANDA DE AZEVEDO ARARIPE; RÔMULO CÉSAR AFONSO 

GOULART FILHO; SAMARA MENEZES ARAÚJO e ZLANY LIMA CARVALHO 

PORFIRIO. Em seguida, o Senhor Presidente, passa a palavra para a Vereadora Alessandra 

Ponte para falar em nome da casa. Na sequência, o Presidente disponibilizou a tribuna para os 

homenageados que queiram se pronunciar. Em ato final, o Mestre de Cerimônias convidou todos 

para ficarem de pé para acompanhar a execução do Hino de Sobral. Nada mais havendo a tratar, 

o Senho Presidente encerra os trabalhos. Para constar, esta Ata foi lavrada e, após lida e achada 

conforne, será; assinada por todos qu queiram registrar seus nomes nos anais desta Casa 

Legislati 
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